

"Гражданская платформа" подключилась к бюджетной войне в Иркутске

Новый, интересный поворот в споре о перераспределении налоговых доходов между казной Иркутской области и бюджетами муниципалитетов.

Ранее по теме:

[Бюджетная война. Новый удар от мэрии Иркутска](#)

В конце января стало известно, что депутат Заксобрания Прибайкалья Эдуард Дикунов внес на рассмотрение парламента поправки к закону о межбюджетных трансфертах. Депутат предлагает с 1 января 2018 года передать бюджетам МО 10% налога на имущество организаций.

В настоящий момент 100% этого налога уходит в областной бюджет. В случае принятия поправки казна региона потеряет несколько сотен миллионов рублей.

В обосновании к поправке г-н Дикунов указывает, что органы местного самоуправления "имеют право на обладание достаточными финансами, чтобы осуществлять свои полномочия". Расплывчато, хотя посыл понятен.

Показательно, что с очередной налоговой инициативой в этот раз выступил не представитель мэрии Иркутска и не депутат от "Единой России", а член "Гражданской платформы" - именно в эту фракцию регионального парламента входит Эдуард Дикунов.

Очевидно, фракция, возглавляемая депутатом Владимиром Матиенко, решила заработать свои политические очки на горячей теме. Это как минимум. А как максимум - можно предположить, что в новогодние праздники между "ЕР" и "ГП" было достигнуто некое

соглашение о совместной работе по ослаблению позиций КПРФ и команды губернатора Сергея Левченко. В контексте ожидаемого жесткого противостояния на уровне Заксобрания такое соглашение может иметь далеко идущие последствия.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

Фото: Александр Новиков

Новости и Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!



Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 30.01.2017, 13:08 1301

URL: <https://babr24.com/?ADE=155002> Bytes: 2211 / 1756 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)